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6 januari 2010 6 janvier 2010

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 6 januari 2010 tot besluit van de interpellatie 
van de de heer David Geerts tot de minister van 
Landsverdediging over "de dienstreis naar de 
Seychellen" (nr. 402).

Motions déposées le 6 janvier 2010 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. David Geerts au ministre de la 
Défense sur "le déplacement officiel aux Seychelles" 
(n° 402).

1. Motie van aanbeveling (12.15 uur) 1. Motion de recommandation (12.15 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer David Geerts

en het antwoord van de minister van Landsverde-
diging

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. David Geerts

et la réponse du ministre de la Défense

vraagt de minister van Landsverdediging demande au ministre de la Défense
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- meer zorgvuldigheid aan de dag te leggen wat het 
gebruik van militaire vliegtuigen betreft, voor de 
verplaatsingen van de minister en het kabinet van de 
minister;

- stelselmatig een kosten-batenanalyse te maken en 
de verschillende alternatieve vervoersmodi te onder-
zoeken.

- de faire preuve d’une circonspection accrue en ce 
qui concerne le recours à des avions militaires pour 
les déplacements du ministre et de son cabinet;

- d’évaluer systématiquement les coûts et avantages 
ainsi que l’opportunité de faire appel à d’autres modes 
de transport disponibles.

David GEERTS (sp.a)

2. Eenvoudige motie (12.18 uur) 2. Motion pure et simple (12.18 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer David Geerts

en het antwoord van de minister van Landsverde-
diging

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. David Geerts

et la réponse du ministre de la Défense

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Gerald KINDERMANS (CD&V)


